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 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

       )بدون استفاده از ماشین حساب(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ٢٥/١  

  

  

١      های منشوری استمخروط جزء حجم.       
  

  

٢      ترين عدد صحيح منفی يک استبزرگ.        
  

  

٣     مجذور هر عدد يعنی توان دوم آن عدد.        
  

  

٤      نهشت هستنددو مثلث در سه حالت هم.       
  

  

٥      ی بردارقرينه 
5

2
 
 
 

 نسبت به محور عمودی بردار 
5
2
 
 
 

       .است 
  

  

٦       يک عدد دلخواه اضافه کنيم ديگر تساوی برقرار نيست )معادله(اگر به دو طرف يک تساوی.        
  

  

     (B ٥/١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

  .است ..................................... دو عدد اول »م.م.ک«     ١
      

  

  

 حاصل عبارت    ٢
0 012 7 است ..................................... عدد.  

      
  

  

0 ینقطه     ٣
4

 
  

        .قرار دارد ..................................... روی محور 
  

  

        .است ..................................... ها برابر بادر شکل مقابل تعداد زاويه     ٤
  

  

        .شوندتقسيم می ..................................... ی هندسی وها به دو دستهحجم     ٥
  

  

) مقدار عددی عبارت     ٦ )x x y 7 ازایبهx  3 وy  است ..................................... برابر.        
  

  

     (C ٢٥/١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

106 حاصل عبارت     ١ 2 3 6 1    کدام مورد است؟  
      

  

  

        0 )الف   4 )ب   6 )ج   7 )د        
  

  

        نهشتی دو مثلث نيست؟کدام حالت جزء هم     ٢
  

  

        ض ض ض )الف   ز ز ز )ب   ز ض ز )ج   ض ز ض )د        
  

  

 ی پنجم الگوی عددیجمله     ٣
3 1

2
n

        کدام مورد است؟ 
  

  

        7 )الف   1 )ب   ج(
 

5
2   د(

 

15
2        

  

  

    ؟ی اول داردچند شمارنده 210عدد      ٤

      
  

  

        2)الف   3)ب   4)ج   5 )د         
  

  

7حاصل عبارت      ٥ 73 3 کدام گزينه است؟        
  

  

        الف( 
143   ب( 

149   ج( 
79   ج الف و یگزينه )د         
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 سوالات
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     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.       
  

  

  ٥/٠      .براي شکل مقابل یک تساوي ضرب بنویسید) الف     ١
  

  

             
  

  

  .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل هر یک از عبارت) ب     
    ٧٥/٠  

  

  

     3 15 9( ) ( )     )10  ب 20( )    )الف        
  

  

             
  

  

4 الساقینی رسم کنید که هر ساق آنمثلث متساوي     ٢   ٥/٠      .متر باشدمیلی 30 ي آنمتر و قاعدهسانتی /5
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .را با ذکر حالت بنویسید CBD و ABD هاينهشتی مثلثدلیل هم. الاضلاع استضلعی مقابل یک متوازيچهار     ٣
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

2  .را بنویسید مقابلام الگوي عددي n يجمله     ٤ 5 8, , , ...      ٥/٠  
  

  

             
  

  

 مقدار عددي عبارت     ٥
4 1
1 2
a
a



3a ازايرا به   ٧٥/٠      .دست آوریدبه  

  

  

    

         
  

  

  ٥/٠      .تصویر از بالاي جسم زیر را رسم کنید )الف     ٦
  

  

        .جسم زیر را رسم کنیدتصویر از روبروي ) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .ها بنویسیدصورت ضرب شمارندهرا با رسم نمودار درختی پیدا کرده و به 72 هاي اول عددشمارنده     ٧
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

٨    

2  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) الف  13 5        ١  
  

  

             
  

  

28  .جذر تقریبی عدد مقابل را حساب کنید) ب              
  

  

             
  

  

             
  

 

A B

CD

 راست

 روروبه پایین
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 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  يرود تا به نقطهواحد به سمت شمال می 5 واحد به سمت شرق و 3 حرکت اول ایستاده، در A يعلی در نقطه     ٩
   

    ٧٥/٠  
  

  

     B يرود تا به نقطهبه سمت جنوب میواحد  1 واحد به سمت غرب و 2 برسد، در حرکت دوم C برسد.        
  

  

  .را رسم کنید C به B و سپس از B به A بردار حرکت از) الف     
  

      
  

  

        .برود مختصات این حرکت را بنویسید C به A با یک حرکت ازاگر او بخواهد ) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

 مختصات انتهاي یک بردار) الف     ١٠
2

3
 
 
 

 و ابتداي آن 
5
2

 
  

  ٧٥/٠      .پیدا کنیدرا مختصات بردار . است 

  

  

             
  

  

        .ي بردار بالا را نسبت به مبدأ مختصات بنویسیدمختصات قرینه) ب     
  

  

             
  

  

        )استفاده از ماشین حساب با(     
  

  

     (E هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  طبقه 3 طبقه بالا رفت و سپس 4 طبقه پائین آمد، بعد 7 پنجم آسانسور قرار دارد، ابتداي احمد در طبقه) الف     ١
  

    ٧٥/٠  
  

  

        پائین آمد او اکنون در کدام طبقه قرار دارد؟     
  

                 
                 

  

1  .توان در مثلث و مربع قرار داد، پیدا کرده و بنویسیدرا که می اعداد صحیحی) ب               ٥/٠  
  

  

              
  

  

              
  

  

             
  

  

٢    

  ٧٥/٠      .الساقین استمتساوي ABC هاي خواسته شده را بنویسید، مثلثزاویه يبا توجه به شکل اندازه) الف 
  

  

     1 ............ˆ           
  

  

     2 ............ˆ           
  

  

              
  

  

             
  

  

        .با توجه به شکل تساوي را کامل کنید) ب     
  

  

     .............AC AD          
  

  

             
  

 

 

A

A B C D E F

A

B C1 2

70

  تعداد مثلث  مربعاعداد تعداد 
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 سوالات
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 نمره

 
 ردیف

 

  

  

 

 

  

  

  

 

 

  

(7 .تساوي مقابل را کامل کنید) الف     ٣ 60و(30 و(( 
    ٥/٠  

  

  

            
  

  

 .دست آوریدها بههاي آنرا از راه نوشتن مضرب 36 و 24 دو عدد» م.م.ك«) ب     
    ٧٥/٠  

  

  

            
  

  

7  .ي مقابل را با حدس و آزمایش پیدا کنید و مراحل انجام کار را بنویسیدپاسخ معادله     ٤ 2 56( )x        ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

     مترمربع است، اگر ارتفاعسانتی 24 متر و مساحت لوزيسانتی 5 ي منشوري لوزي است که هر ضلع آنقاعده    ٥
    ١  

  

  

        .متر باشدسانتی 25 منشور     
  

  

        مترمکعب است؟حجم منشور چند سانتی) الف     
  

  

        مترمربع است؟مساحت کل این منشور چند سانتی) ب     
  

  

             
  

  

  ١      .دار بنویسیدصورت عدد توانحاصل هر عبارت را به    ٦
  

  

     9 98 5 202( )   )6  ب 23 0 65( ) ( / ) )الف        
  

  

             
  

  

     چرخ داشته باشند به روش راهبرد نمادین تعداد 52 اگر جمعاً. اتومبیل و دوچرخه وجود دارد 17 در یک پارکینگ     ٧
    ٧٥/٠  

  

  

        .دست آوریدهریک را به     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدتر بهساده ۀرا با استفاده از راهبرد حل مسئلحاصل عبارت زیر      ٨
  

  

     
1 3 7 5111 1 1 12 4 8 512( ) ( ) ( ) ... ( )                

  

  

             
  

  

٩    

 علی 
3
  کل پول علی. تومان باشد 400 کتاب خرید، اگر قیمت هر کتاب 3 پولش را به برادرش داد و با بقیه پول 4

   
    ١  

  

  

        .از راهبرد زیر مسئله حل کنید. قدر استچه     
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